第34个国际盲人节广场活动举行

市残联呼吁社会给盲人更多关爱

□记者 王春霞 实习生 郭玉婧

本报讯每年的10月15日是国际盲人节,今年我国的主题是"残健共行,助盲奔康"。昨天上午,市残联组织部分盲人及盲人按摩机构在鹰城广场举行活动,共同庆祝第34个国际盲人节,同时呼吁社会给予盲障朋友多一些关系。

昨天上午9点多,记者在活动现场看到,市残联及一些盲人按摩机构在鹰城广场上摆出展板及咨询台,宣传盲人创业扶持政策,并开展义诊及才艺展示等活动。市残联工作人员现场为盲人发放了盲杖,并讲解如何使用。

来到现场的盲人朋友多是按摩技师,他们现场为群众进行义诊按摩。市民李女士颈椎有毛病,她一边接受按摩,一边对记者说:"我经常到盲人按摩店按摩,他们的手艺不错,按摩之后舒服多了。"这边按摩,那边有的盲人上场展示起了才艺,动听的歌声、优美的二胡演奏引来观众阵阵掌声。

本报曾经报道过的盲人小伙陈文明也来到了现场,他告诉记者,他的按摩店又请了5位盲人按摩技师,而且开了一家分店,生意越来越红火。关于盲道常被占压的现象,他说:"随着市民文明素质的提高,如今占压盲道的现象已经减少了,希望市民



昨天,市区鹰城广场,领到盲杖的盲人在志愿者的帮助下进行100米定向行走。本报记者 李英平 摄

把盲道彻底还给我们。"

市残联有关人士告诉记者,截至今年6月底,我市登记在册的盲障残疾人已超过13800人。

自2013年开始,为帮助盲人脱贫 致富奔小康,省、市、县三级残联 鼓励并支持盲人创业,对盲人创 办保健按摩机构给予扶持,为他 们制作统一的广告门头,并添置 按摩设施。截至目前,全市扶持 创办的盲人按摩机构已达64 家

一朝结缘十载情深

上海等地爱心人士再捐款 我市530余人受助

口记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,63岁的 范剑平带着来自上海、北京、平顶山等地的爱心人士,早早来到 郏县第一实验中学,为我市郏县、宝丰、叶县的530多名贫困学生、老人、残疾人发放资助金和生活用品,这是范剑平筹措发放到我市的第21笔善款,此次共发放善款27.5万余元,捐赠爱心物资价值24万余元。

至此,范剑平来我市从事慈善活动已经整整10年。

2008年,范剑平从上海到郏县探亲,在与大姐和大姐夫的闲聊中得知,贫困地区的有些孩子成绩优秀,但家庭困难超乎想象。在平顶山市志愿者协会会

长周俊范的陪同下,范剑平先后到叶县、鲁山县、郏县等偏远地方贫困户家中实地察看和走访。"当时内心很受触动,就想用自己的力量来帮助这些孩子实现求学求知的梦想。"回忆起当时的场景,范剑平深有感触。

回到家里之后,他向家人说 起了看到的情况,80多岁的老母 亲立即拿出自己的积蓄,妹妹也 成了志愿者。随后,他又找到自 己的好朋友,希望更多的人都来 奉献爱心。在范剑平的影响下, 从最初的个人参与到后来联系 和组织上海、北京等地的多名爱 心人士,爱心助学的雪球越滚越 大,救助范围也从开始的助学扩 展到助困、助孤、助残。

寒来暑往,屈指算来,范剑

平已经连续十年往来于上海和平顶山之间,用自己的无私付出架起了一座爱心桥。在此期间,范剑平和志愿者们一起实地走访了郏县各个乡(镇、街道)的贫困家庭和中小学贫困生,同时还把爱心延伸到了叶县、宝丰,行程10000多公里,先后为郏县、叶县、宝丰三地的贫困学生、老人、残疾人发放善款350多万元,资助贫困家庭学生、老人5400人次,发放衣物、学习用品价值70多万元。

2010年,范剑平获得"温暖河南2010年度十大爱心人物"荣誉称号,成为唯一获此殊荣的非河南籍人士。范剑平还被我市授予"感动鹰城十大年度人物""鹰城荣誉市民"等光荣称号。

今年春季助学活动结束之后,范剑平就一直住在郏县,通过电话、微信、QQ等与上海、北京、平顶山等地的爱心人士密切联系,开始准备今年秋季的助学活动。在范剑平的组织下,经多方努力,终于在昨天将这批学习用品、资助金等送到了贫困学生、老人、残疾人的手中。

刘海龙是郏县的一名贫困 学生,上初中时受到上海爱心人 士的无私资助,如今大学毕业的 她已经在上海走上了工作岗位, 作为受助学生的代表,她在发言 中深情地向所有的爱心人士鞠 躬致谢,并激动地说:"没有上海 爱心人士,就没有我幸福的今 天,今后我也要像他们一样把爱 心火炬传递给更多的人!"

"四城联创"进行时

市区两级机关单位分包道路卫生检查结果揭晓

一大批单位受表扬

口记者 傅纪元

本报讯 10月12日下午,市"四城联创"指挥部按照有关规定对市区两级机关单位分包市区道路工作开展情况进行了全面检查,一批单位受到表扬。

通过检查发现,10月12日下午,大 部分单位主要领导带队,按时到岗,设 置彩旗,佩戴标志,建立创卫宣传督导 台,携带清扫工具开展义务劳动,清理 街头小广告,劝导行人遵守交通规则, 督导沿街单位、门店进一步落实好"门 前三包"责任制。根据现场检查结果, 经市"四城联创"指挥部研究,决定对新 华区、卫东区、湛河区、示范区、高新区、 市委办、市人大办、市政府办、市政协 办、市委政法委、市中级人民法院、市公 安局、市总工会、市旅游局、市税务局、 市农机局、市住建局、市广播电视总台、 市司法局、市供销社、市商务局、市环保 局、市农业局、市食药监局、市水利局、 市交通运输局、市审计局、市粮食局、市 人社局、市妇联、市民宗委、市房管中 心、市教育局、市卫计委、市税务局、市 残联、团市委、市工商局、市民政局、市 人防办、市林业局等单位提出通报表

2018年国家法考 主观题考试10月20日开考

考生今起 可打印准考证

口记者 王春霞 实习生 郭玉婧

本报讯 记者昨天从市司法局获悉,2018年国家统一法律职业资格考试主观题考试将于10月20日举行,我市考点设在市二中。市司法局有关人士特别提醒考生,今天起可以下载打印准考证了。

据介绍,2018年国家统一法律职业资格考试首次实行"2+1"考试模式,分为客观题和主观题两个阶段进行,客观题实行计算机化考试,考试成绩合格后才能参加主观题考试。主观题考试的具体时间是10月20日8:30-12;30,10月15日至19日,考生可登录司法部网站自行下载打印准考证。

同时,市司法局有关人士提醒考生做好考前准备,遵守考场纪律。考生如有疑问,可拨打咨询电话4890882。

卫东区关于2018年城乡居民基本医疗保险集中征缴有关问题的公告

卫东区广大参保居民:

根据《河南省人力资源和社会保障厅河南省财政厅河南省卫生和计划生育委员会国家税务总局河南省税务局河南省中医管理局关于做好2018年城乡居民基本医疗保险工作的通知》(豫人社[2018]36号)和《平顶山市人民政府办公室关于做好2018年城乡居民基本养老保险基本医疗保险参保缴费工作的通知》(平政办明电[2018]189号)要求,卫东区启动2018年城乡居民基本医疗保险费集中征缴工作,现将有关事项通知加下.

^HXH I : 一**、**缴费标准

2018年我市城乡居民个人缴纳2019年基本

医疗保险费标准为每人220元。

二、缴费时间

从2018年10月开始到2018年12月15日。

三、缴费范围

未参加城镇职工基本医疗保险的城乡居民。

四、集中征缴缴费网点

(1)城区(见附表) (2)农村

各行政村卫生所

国家税务总局平顶山市卫东区税务局 平顶山市卫东区人力资源和社会保障局 2018年10月15日

序号	社区卫生服务中心名称	序号	社区卫生服务中心名称
1	东安路社区卫生服务中心	17	东联北社区卫生服务站
2	东工人镇社区卫生服务中心	18	环东社区卫生服务站
3	光华路社区卫生服务中心	19	月台河社区卫生服务站
4	鸿鹰社区卫生服务中心	20	康复街社区卫生服务站
5	建东社区卫生服务中心	21	河西社区卫生服务二站
6	建设路社区卫生服务中心	22	光华社区卫生服务站
7	神马社区卫生服务中心	23	东联南社区卫生服务站
8	东环路社区卫生服务中心	24	葡萄园社区卫生服务站
9	一矿医院	25	地质社区卫生服务站
10	八矿医院	26	优越路社区卫生服务站
11	十矿医院	27	诸葛庙社区卫生服务站
12	东粮医院	28	新优社区卫生服务站
13	明珠社区卫生服务站	29	湛华社区卫生服务站
14	地矿社区卫生服务站	30	繁荣社区卫生服务站
15	东苑社区卫生服务站	31	园丁社区卫生服务站
16	东联社区卫生服务站		